

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

12. september 2016

Číslo 36

Nepredajné

Kam tento víkend

V sobotu prídte na najväčší farmársky festival na Slovensku – MŇAM FEST! A v ten istý deň od 10. hodiny do CVČ do Ateliéru tradičného a umeleckého remesla pre deti i dospelých.

Viac v novinách...

Stredná odborná škola strojnícka s 520 študentmi

Na Strednej odbornej škole strojníckej v Bánovciach nad Bebravou, ktorej zriaďovateľom je Trenčiansky samosprávny kraj, začali školský rok 2016/2017 v novom sídle - v zrekonštruovaných priestoroch po bývalej SOŠ J. Ribaya. Zlúčenie škôl a následná rekonštrukcia telocvične, kuchyne a jednej z budov školy za 1,1 milióna eur pre školu znamená desať nových odborných učební, po troch rokoch funkčnú kuchyňu, obnovenú telocvičňu, laboratóriá aj nové sociálne zázemie.



Nástupnícka škola SOŠ strojnícka po zlúčení so SOŠ J. Ribaya začala školský rok s viac ako 420 staršími žiakmi a 100 čerstvými prvákmi, ktorých prišiel okrem nového riaditeľa školy Jozefa Orišku osobne pozdraviť aj trenčiansky župan Jaroslav Baška s vedúcou Odboru školstva a kultúry Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja Danielou Hilčíkovou a Rastislavom Šeptákom, vedúcim Odboru investícií,



Zrekonštruovaná telocvična za 344 000 eur

Foto: TSK

životného prostredia a vnútornej prevádzky Úradu TSK. „Od zlúčenia týchto škôl si sľubujeme finančnú aj personálnu stabilitu, viac možností na odmeňovanie pedagogických aj nepedagogických zamestnancov školy a, samozrejme, lepšie podmienky pre študentov. Keďže sme školy spojili, chceli sme aj zainvestovať do priestorov bývalej SOŠ J. Ribaya,“ povedal na margo viac ako miliónovej investície z rozpočtu župy jej predseda a poďakoval všetkým za ich prácu a snáženie pri náročnom procese rekonštrukcie a sťahovania.

Školu v blízkej dobe čaká aj podpis memoranda o spolupráci s TSK, profesijnými komorami a regionálnymi zamestnávateľmi, keďže je poslednou SOŠ v pôsobnosti župy, ktorá toto memorandum z dôvodu čakania na uskutočnenie organizačných zmien zatiaľ podpísané nemá.

Tlačová správa TSK



ekodiel®
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**

☎ **038/760 8031**

✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich

AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova

Primátor pozýva na MŇAM FEST

Primátor mesta Marián Chovanec neskrýva hrdosť z toho, že sa z Bánoveckého Mňam festu stal najväčší farmársky festival na Slovensku. Z čoho má radosť dnes a na čo všetko vás pozýva? To nám prezradil v krátkom rozhovore...

● *V čom je jedinečný náš bánovský Mňam fest?*

Predovšetkým tým, že v centre nášho mesta ponúkame produkty a potraviny z nášho regiónu. Mám veľkú radosť, že sa každý rok pridávajú noví a noví poľnohospodári a producenti a festival dobrého jedla a dobrých potravín nám rastie do krásy. Je výbornou príležitosťou aj na propagáciu samotných obcí Bánovského okresu, ktoré vo svojich stánkoch pripravujú tradičné ľudové jedlá. Tak napríklad môžete ochutnať dvorecký guláš, palacinky, koláče či šišky, krásnoveskú sobášnicu, uhrovské zabijačkové špeciality, najlepšiu držkovú polievku z Veľkých Držkoviec či slivkový lekvár a hríbové melence z Veľkých Chlievan. Samozrejme, že celý festival je o dobrom atraktívnom jedle aj od našich farmárov, ako je pečený päťstokilový býk z gazdovstva Uhliská či chynorianska pečená jahňacinka, slatinské unikátne mliečne výrobky, atď.

● *A čo sprievodný program?*

Opäť organizátori pripravili atrakcie, ako je pre deti skákanie do sena, mlátenie žita, strihanie oviec, ukážky včelárstva, prehliadku najnovšej i retro poľnohospodárskej techniky, ale aj veľmi bohatá tombola, do ktorej každoročne prispievam aj ja osobne. A samozrejme, pestrý kultúrny program.

● *Na akých účinkujúcich sa môžu tešiť návštevníci, ktorých v minulom roku narátali organizátori okolo päťtisíc?*

Kultúrny program bude prebiehať na troch pódiumoch. Samozrejme, že v ňom nebudú chýbať naše folklórne súbory – Drienovec, Bebran, Bukovina, Uhrovčan ale aj spevácka skupina Lidovec zo Solčian. Z iného súdka je hudobná skupina Texas či Niagara, osvedčené a dobré známe sú dychovky Drietomanka, Nadličanka a Ostratičanka. Moderné tance predvedie Dancando a určite nebudú chýbať ani mladé talenty z našej ZUŠ. Srdečne pozývam všetkých Bánovčanov, aby si Bánovecký Mňam fest užili naplno najmä oni! (ab)

Uzavretie parkoviska pred nemocnicou

Oznamujeme motoristickej verejnosti, že z dôvodu prípravy a priebehu 7. ročníka farmárskeho festivalu MŇAM FEST bude v **pondelok 12. septembra** od skorých ranných hodín čiastočne uzavreté parkovisko pred nemocnicou na Hviezdoslavovej ulici a **od stredy 14. septembra** bude uvedené parkovisko uzatvorené úplne.

Zastupiteľstvo

Po dvojmesačnej dovolenkovkej pauze budú opäť zasadať naši poslanci mestského parlamentu. Pozývame občanov na rokovanie MsZ v stredu 14. septembra o 14.30 hodine v MsKS...

Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

● **Predaj nehnuteľnosti** – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi predávajúcim: Mesto Bánovce n. B. a kupujúcim: Juraj Krejčí, rod. priezvisko Krejčí. Predmet predaja: pozemky p. č. 1940/3, 1940/4 v k. ú. Bánovce n. B.

● **Nájom optickej siete** z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom Bánovce n. B. ako prenajímateľom a BDTS, s.r.o., so sídlom: ul. Svätoplukova 1601, 957 04 Bánovce nad Bebravou, IČO: 46 972 315, ako nájomcom.

Blížšie informácie získate na www.banovce.sk

Oznam pre občanov

Mesto žiada občanov z rodinných domov, najmä však firmy a organizácie, aby si zberné nádoby na komunálny odpad umiestnili v deň vývozu na verejne prístupné miesto. V opačnom prípade nebude možné nádoby vyviezť, t. zn. vyvezené budú až v ďalšom najbližšom termíne vývozu!

V SOBOTU 17.9.2016 DOMA NEVARTE!

Príďte sa najesť a zabaviť do Bánoviec nad Bebravou na najväčší farmársky festival!

Už siedmykrát vám budú variť gurmánske špeciality farmári, potravinári a obce z regiónu! Celodenný kultúrny program, súťaže, atrakcie, bohatá tombola!

Bánovecký Mňam FEST
je mňam!

100% z regiónu
7. ročník

www.MnamFest.sk

MňamFest organizujú farmári a potravinári z regiónu a mesto Bánovce nad Bebravou s podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja, Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Národnej siete rozvoja vidieka SR.

Vlete tohto roka sa našim mestom prehnala veterná smršť. Jej priamym následkom je strata približne 220-ich, prevažne zdravých stromov. Časť z nich priamo polámala a vyvrátila vietor, ďalšie bolo nutné spiliť, keďže mali vážne narušenú koreňovú stabilitu a hrozilo, že by mohli spadnúť hocikedy, čím ohrozovali bezpečnosť občanov a ich majetku. Táto škoda bola podmienená živlom, hovorí sa tomu aj vyššia moc.

Strata toľkých stromov mrzí všetkých, ktorí otázky životného prostredia vnímame. O to viac je zarážajúcejšie, že sa množia požiadavky občanov na výrub ďalších stromov. Niekomu tienia do bytu, inému sa obtierajú konármi o stenu domu, ďalšiemu prekáža, ak dva-tri týždne v roku peľom znečisťujú balkón... Myslím, že k životu stromov by sme mali byť citlivejší.

Dýchaním sa privádza do tela kyslík a odvádza oxid uhličitý...

Každý strom pohltí za rok až 4 kilogramy oxidu uhličitého a denne vyprodukuje 180 litrov kyslíka... Človek denne v pokoji spotrebuje až 360 litrov kyslíka. Na to, aby mohol denne dýchať, teda potrebuje dva stromy. V prípade, že vyvíja nejakú činnosť, potrebuje tých stromov ešte viac.

Strom má rovnakú DNA ako človek. Človek má rovnakú DNA ako strom. Strom dýcha to, čo vydychuje človek. Človek dýcha to, čo vydychuje strom. Osud človeka je spoločný s osudom stromu.

(Dan Evehem, náčelník kmeňa Hopi, otec Katchina)

(DNA je skratka pre deoxyribonukleovú kyselinu. Je to zložitá makromolekula, ktorá je nositeľom genetickej informácie všetkých živých organizmov a vo svojej štruktúre má zakódovaný program pre vývoj a vlastnosti každého organizmu.)

Vážme si každý zdravý strom!

Stromy pre nás denne usilovne pracujú...

Stromy tiež absorbujú škodlivé plyny SO₂, NO₂, CO, ktoré negatívne vplyvajú na zdravie ľudí. Stromy ochladzujú klímu. Spevňujú pôdu. Znižujú hluk. Zadržujú polietavý prach a mikroorganizmy. Zadržujú vlahu a prečisťujú vodu. Sú domovom desiatok živočíchov. Plnia protieróznú, vodohospodársku, protilavinovú, brehoochrannú a protideflačnú funkciu. Samozrejme, majú aj funkciu estetickú, fungujú ako protiprachové a protihlukové bariéry. Významným prvkom je zachytávanie tzv. polietavého prachu. Polietavý prach (PM z anglického názvu „Particulate matter“) je pojem pre mikročastice s veľkosťou niekoľkých mikrometrov. V dnešnom

svete ho produkujú najmä automobily a výdatne víria rozľahlé asfaltové plochy ciest a parkovísk. Častice atmosférického aerosólu sa usadzujú v dýchacích cestách. Miesto záchytu závisí od ich veľkosti. Väčšie častice sa zachytávajú na chlpkoch v nose a nespôsobujú väčšie ťažkosti. Častice menšie ako 10 mikrometrov (PM₁₀) sa môžu usadzovať v prieduškách a spôsobovať zdravotné problémy. Môžu vstupovať priamo do pľúcnych mechúrikov, preto sú tieto častice najnebezpečnejšie. Na častice polietavého prachu sa viažu prehavé organické látky -VOC (z anglického názvu *volatile organic compounds*), ktoré potom v organizme pôsobia toxicky. V mestách stromy pohlcujú 26 % zvukov a 74 % odrážajú a rozptyľujú. Desiat metrov široký pás stromov

zniži hluk až o 6 decibelov. V parkoch a častiach miest s bohatou zelenou je až 200 krát menej baktérií, ako v častiach mesta bez zelene. O tom, ako sa zvyšuje výskyt respiračných chorôb, ale aj neuróz spojených priamo so stavom životného prostredia, netreba osobitne hovoriť.

Zelená správa Ministerstva pôdohospodárstva SR za rok 2015 uvádza zaujímavý prehľad o stave našich lesov i životného prostredia ako celku. Nie je to najveselšie čítanie...

Za uplynulé desaťročie sa počet stromov i zelene ako takej v našom meste priebežne znižuje. Naopak, zvyšuje sa počet áut, chýbajú pre ne parkoviská, dochádza k záberu verejnej zelene, často práve kvôli nim. Adekvátne k tomu sa v globále zhoršuje stav životného prostredia v meste, čo sa nemôže neprejavovať na zdraví jeho občanov.

Mesto pripraví nový generel zelene, novú výsadbu drevin i stromov ako takých. Pomôcť môžu všetci. Navrhnuť plochy, kde by mohla byť výsadba zrealizovaná, starať sa o tie jestvujúce, neníčiť ich, nepožadovať výrub stromov a záber zelene z malicherných dôvodov. A kto chce vysádzať samostatne, nech sa poradí s odborníkom. Treba nájsť vhodný typ stromu, ale i miesto preň. Také, aby o pár rokov nebolo treba vypilovať strom, ktorý „zavadzia...“

Mgr. Peter Bulík,
zástupca primátora

Blahoželáme jubilantom JDS



Koncom augusta zorganizovala ZO JDS druhé tohtoročné stretnutie jubilujúcich členov JDS. Okrúhle životné jubileá oslávili Anna Madajová, Štefan Richtarech, Anastázia Richtarechová, Bohumil Hloběň, Marta Čaplánová, Orla Pašková a Ivan Priecel. Predseda ZO Jiří Flux každému jubilantovi vyslovil vďaka za doterajšiu prácu a odovzdal im spomienkové listy a kytice. O slávnostné pohostenie sa postarali samotní oslávenci v spolupráci s výborom JDS. V družnej debate sa všetkým vrátilo mnoho krásnych spomienok a za vydarenú akciu poďakoval výboru v mene jubilantov najstarší pán Priecel. Prisľúbil, že sa naďalej budú podieľať na tom, aby medzi nimi vládla úcta, láska a porozumenie. Pri rozlúčke všetci konštatovali, že takéto akcie prispievajú k spokojnosti, radosti a veľmi potešia už ustarostenú starobu...

ZO JDS Bánovce nad Bebravou

Veľké Chlievany s oslavou výročia a hasičského športu

Zástupcovia 15 obcí združených v mikroregióne Bánovecko sa 3. septembra stretli na XIII. ročníku kultúrnych slávností Združenia obcí Bánovecko. Tentokrát v obci Veľké Chlievany, ktorá si pripomenula 740. výročie prvej písomnej zmienky o obci. Celodenným športovým, resp. hasičským a kultúrnym slávnostiam prišlo nielen počasie, ale aj hostia z Trenčianskeho samosprávneho kraja, ktorí podujatie podporili aj finančne. Pozvanie prijali župan Jaroslav Baška a poslankyne TSK a MsZ Rudolfa Novotná a Mária Hajšová, ale aj starostovia alebo zástupcovia členských obcí.



Starostka jubilujúcej obce Zuzana Florová využila príležitosť a ocenila dvoch mladých ľudí – Zuzanu Peknú a Jozefa Pokusa, ktorí pred dvomi rokmi zachránili život 23 ročnému občanovi po havárii. Do priletu helikoptéry s lekárom mu poskytovali prvú pomoc celých 45 minút! Členovia ZO JDS Veľké Chlievany (na foto vpravo) účastníkom zaspievali obečnú hymnu s doprovodom harmoniky, na ktorú získali prostriedky z TSK v rámci projektu Aktívna staroba - 2. ročník. Vedúcou speváckeho zboru a harmonikárkou je Eulália Pomikalová.

Kultúrny program bol vskutku veľmi bohatý a pestrý - Myjavské heligónky, Senickí heligonkári, Katka a Dedko Kubáčkovci, country skupina Mostík, folklórny súbor Drienovec, tanečné štúdio Bailador. Spevom potešili Vlado Olejka a neskôr Helena Vrtichová, zlatý klinec programu. Vo večerných hodinách zábavu rozprúdila hudobná skupina Amadeo. Slávnosti financovala nielen obec a mikroregión Bánovecko, ale aj TSK a sponzori. (r) Foto: Eva Bačíková



Veľké Chlievany žijú hasičským športom. Oslavy odštartovala súťaž mladých hasičov Plameň za účasti 26 družstiev v štyroch kategóriách. Na úvod popoludňajšej súťaže mužov a žien o pohár veliteľa DHZ prebehol slávnostný „krst“ nového hasičského auta pre DHZ, ktoré posvätil miestny rímskokatolícky farár Stanislav Štefánik (na spoločnej foto s poslankyňami TSK, so starostkou a zástupcami DHZ).



Do Veľkých Chlievan prišlo súťažiť 51 družstiev dospelých! Z mikroregiónu sa najlepšie darilo mužom z Podlužian, ktorí v športovej kategórii obsadili 1. miesto. V klasickej kategórii získali bronz muži z Veľkých Chlievan a ženy z Dvorca. Foto: T. Jaďuďa

Spoločenská kronika

Narodili sa

Tomáš Bubeník	Adela
Laura Bullová	Strapková
Matúš Kováč	Lenka
	Gajdošová
Lenka	Simona
Červenková	Barišová
Emanuel Bari	Tomáš Kvičala

Uzavreli manželstvo

Jakub Hlavina
a Martina Stuparičová
Mgr. Jozef Greňa
a Stanislava Kernová
Ivan Melcer
a Dominika Pasternak
Pavol Béreš a Romana Galbová
Róbert Rybár a Mgr. Jana Jarabá

Opustili nás

Dagmar Zacharová,
rod. Richterová *1956
Viera Igazová,
rod. Nemlahová *1943
Vladimír Vengrín *1928
Štefan Klamár *1948
Jaroslav Bezdek *1943
Štefan Kubla *1931

Výstava obrazov v MsKS
NÁDEJ maľovaná voskom

Pozývame vás od 21. septembra do 7. októbra na výstavu obrazov maľovaných voskom od autorky Ludmily Vlnkovej. Vernisáž výstavy je 21. septembra o 17.00 h.

Piatky pre deti

Ejnarove dobrodružstvá

MsKS a MC Anjelikovo vás pozývajú 30. septembra od 16.00 h na predstavenie divadla KUKADLO z Partizánskeho pre deti o chlapcovi Ejnarovi, ktorý nerád chodí do školy, nechce sa mu pomáhať rodičom. Najradšej by sa stále hral hry na svojom počítači...

Vítazi kvízu o starých Bánovciach

Počas letných mesiacov ste sa milí čitatelia mohli zapojiť do poznávacieho kvízu „Čo vieš o starých Bánovciach?“, ktorý pre vás pripravil Bánovčan Jozef Fojtík. V poslednej 20. odpovedi bola správna odpoveď na otázku: *V ktorom roku bolo otvorenie Rímsko-katolíckeho učiteľského ústavu?* – rok 1934. Nakoľko medzi uvedenými možnosťami nebola správna odpoveď, všetkým účastníkom kvízu sme otázku započítali. Správne odpovede boli: 1b, 2c, 3a, 4b, 5b, 6c, 7c, 8b, 9b, 10a, 11b, 12b, 13c, 14b, 15b, 16c, 17b, 18a, 19a, 20 – 1934. Tak ako sme sľúbili, z najúspešnejších sme vyžrebovali troch výhercov – všetko Bánovčanov:

- **1. miesto a voľnú vstupenku na všetky kultúrne podujatia organizované MsKS do konca roka 2016** ziskava Eva Skublyová, Strážovská ulica 1201/7.
- **2. miesto a permanentku na plaváreň** ziskava Jozef Chaloupek, Ulica 9. mája 593/20.
- **3. miesto a knižný darček** ziskava Dominika Bátorová, Slatinská 1332/10.

Výhercov pozývame do redakcie Bánovských novín, kde si po dohovore so šéfredaktorkou (mobil 0948 602 422) môžu ceny prevziať. Víťazom gratulujeme!

Ateliér tradičného a umeleckého remesla

ZUŠ D. Kardoša a CVČ vás pozývajú v sobotu 17. septembra od 10. do 15. hodiny na ATUM – Ateliér tradičného a umeleckého remesla. Doprajte deťom i sebe radosť z kontaktu s ušľachtilými materiálmi pod vedením majstrov rezbárov, košíkárov, keramikárov... Vstup je voľný.

Filmový klub od septembra po novom

FK Cassandra je súčasťou kultúrne - spoločenského života v Bánovciach prinajmenšom pätnásť rokov. Klub, pôsobiaci pod Mestským kultúrnym strediskom, je členom Asociácie slovenských filmových klubov (ASFK) a uvádza filmy, ktoré sa bežne v štandardnej ponuke komerčných kín nenachádzajú. Filmy sú vyberané z ponuky ASFK na základe príťažlivosti témy, spracovania, úspešnosti u divákov, ako aj u kritikov. Sú určené samozrejme každému, kto má záujem pozrieť si ich, ale väčšinou zaujmajú ľudí, ktorým ponuka štandardných „neživotných“ filmov nestačí. Filmový klub zvyknú navštevovať ľudia, ktorí vo filmoch chcú vidieť život obyčajných ľudí a problémy, ktoré sa môžu prihodiť komukoľvek z nás...

So septembrom prichádza aj nová koncepcia činnosti Filmového klubu v našom meste. Premietaf budeme dvakrát do mesiaca, vždy približne v polovici a tiež na konci mesiaca, tak, ako bolo zvykom. Tri slovenské filmy budú zaradené vždy v polovici mesiaca, zahraničné vždy na konci (s výnimkou decembra). Radi by sme tak ľuďom sprostredkovali nielen výber zo svetovej kinematografie, ale aj našu domácu produkciu, o kvalitách ktorej tuší málokto. Vybrať si možno z nasledujúcej ponuky:

23.9. Sloboda pod nákladom (SK, 2016), film Pavla Barabáša o najstaršej generácii tatranských nosičov, ktorá sa snaží o zachovanie tohto fyzicky i psychicky náročného remesla. **30.9. Mustang** (FR, 2015), film o mladosti, túžbe po slobode a okovách konzervatívnej spoločnosti. **14.10. Para nad riekou** (SK, ČR, 2015), hudobný dokumentárny film o troch mimoriadnych jazzmanoch Lacovi Déczim (trúbka), Eubomirovi Tamaškovičovi (saxofón) a Jánovi Jankejem (kontrabas) a o ich ceste na západ. **28.10. Toto je náš svet** (USA, 2016), film o voľnomyšlienkárskej rodine, ktorá je vplyvom osudu vystavená skúškam nášho sveta. **18.11. Nespoznaný** (SK, 2016), dokument o živote legendárneho speváka Richarda Müllera na pozadí jeho koncertného turné s kapelou Fragile. **9.12. Skúška dospelosti** (FR, RO, BE, 2016), film zo súčasného Rumunska opisujúci príbeh komplikovaného vzťahu detí a ich rodičov, o rozhodnutí otca urobiť to, čo je pre jeho dcéru najlepšie. **16.12. Líza, líščia a víla** (HU, 2015), Nevšedná romantická čierna komédia je príbehom ošetrovateľky Lízy, ktorá sa rozhodne nájsť pravú lásku, ale už na prvej schôdzke každý z jej nápadníkov zomrie pri kurióznei nehode.

Prid'te si vychutnať kvalitný výber filmov do FK Cassandra! (zj)



BÁNŔVSKÉ
NOVINY

už aj na facebooku

rozhovor s Terezou Simanovou

Hádzanárske víťazne naladené

Herná príprava našich hádzanárok na novú sezónu vyvrcholila turnajom v Nesvadoch. Zverenkyné Richarda Makýša sa tak ako pred rokom stali víťazkami medzinárodného turnaja Ferplast cup 2016, hrajúceho sa pri príležitosti 45. výročia organizovanej hádzanej v Nesvadoch. Naše dievčatá i napriek oklieštenej zostave, prešli základnou skupinou bez straty bodu a ani vo finále nezaváhali, keď porazili maďarský tím Dorog SE 18:12.

A skupina							
1.	Dorog SE	2	2	0	0	46:22	4
2.	Nesvady-Imel	2	1	0	1	37:42	2
3.	Sereď	2	0	0	2	31:50	0
B skupina							
1.	Bánovce	2	2	0	0	44:38	4
2.	Tatabánya	2	1	0	1	41:33	2
3.	Budakalász	2	0	0	2	30:44	0

Budakalász – Bánovce 18:23, Tatabánya – Budakalász 21:12.

O piate miesto: Sereď – Budakalász 16:31, o tretie miesto: Nesvady-Imel – Tatabánya 17:25, **Finále: Dorog SE – Bánovce 12:18 (7:8)**; góly Bánoviec: Matušincová 4/2, Turková 4, Obstová 3, D.Halmová 3, Srncová 2, Bridová 2.

Zostava Bánovce: Sakalošová – A.Obstová, Ďuračková, K.Matušincová, Turková, Srncová, Šipláková, Bridová, Denisa Halmová.

(aj, rm, mp)

Turnaj vo výsledkoch: **A skupina:** Dorog SE – Sereď 25:10, Nesvady-Imel – Sereď 25:21, Nesvady-Imel – Dorog SE 12:21.

B skupina: Bánovce – Tatabánya 21:20,

Pokračujeme na víťaznej vlne

Jaslov. Bohunice – Bánovce 1:2 (0:0)



Vývoj stretnutia sa prevažne odohrával medzi šestnástkami. Prvá polhodina patrila domácim, no paradoxne po chybe obrancu sme mohli ísť do vedenia my. Zverenci trénera Slováka hrali na rýchle protiútoky a organizačne pôsobili počas celého stretnutia na vysokej úrovni. Prvý presný zásah sme zaznamenali na začiatku druhého dejstva, keď napadajúci hráč vypichol loptu Jakubičkoví a prihral pred bránu Mrocekovi, ktorý nemohol nedať. Bohunice v snahe vyrovnáť, zvýšili aktivitu a tá vyústila do pokutového kopu, ktorý hlavný arbitier odpískal po ruke. Loptu na biely bod si postavil Krajčovič a ten nezaváhal. Okamžite po rozohrávke sme však podnikli kombinačnú akciu. Domáca obrana nezachytila spätnú prihrávku a Oravec zblízka strelou pod brvno opäť poslal Spartak do vedenia. Zvyšok stretnutia sa niesol vo zvýšenej aktivite domácich, no vyrovnáť sa nepodarilo Pavlíkovi, ktorého hlavičku zastavila konštrukcia bránky a neuspel ani Machovič s Krajčovičom. Naši futbalisti hrozili neustále z brejkov, ale stav sa už nezmenil. Góly: 66.Krajčovič (11m), - 46.Mrocek, 67. Oravec. Zostava Bánovce: Bohunský –Poštrk, Mrocek, Ondráš, Szabó, Marko (56.Oravec), Olej (85.Minárik), Jambor (90.Borcha), Svatíka, Gajdošík, Líška.

(aj, stc)

Susedské derby sme prehrali

BKK – KK Uhrovec 2:6 (2970:3040)



Najväčším rivalom našich kolkárov v druhej lige Západ je Uhrovec a práve proti nemu nastúpili v úvodnom kole sezóny 2016/2017. Vstup do ročníka nám, tak ako pred rokom, nevyšiel podľa predstáv. Po priemerných výkonoch sme Uhrovcu podľahli 2:6, keď o naše dva body sa postarali Július Bročko a Ivan Žitňan. Len dvaja zo šiestice hráčov Bánovského kolkárskeho klubu zhodili viac ako 500 kolov a to bol hlavný dôvod, prečo hostia za celé stretnutie poslali k zemi o 70 kolov viac, ako my. (aj)

KARATE DETI

ZÁPIS

ZŠ Komenského
od septembra

SEBAOBRAŇA DOSPELÍ

0908 743 312 www.karatetrend.sk

Cyklistické úspechy Štefana Buchela

V posledný augustový víkend sa už tradične v Tepličke nad Váhom konali Majstrovstvá Slovenska v časovke družstiev. Na štart pretekov sa za veľmi horúceho počasia postavil aj Bánovčan Štefan Buchel, ktorý jazdí za klub Slávia Športové gymnázium Trenčín. Po minuloročnom štvrtom mieste sa kvartetu cyklistov v červeno-bielych dresoch podarilo obsadiť pekné druhé miesto. Štefan Buchel sa tak som svojimi tromi oddielovými kolegami stal vicemajstrom Slovenska v kategórii starších žiakov.



Poradie: 1. miesto CYS Akademie Petra Sagana Žilina, 2. miesto Slávia ŠG Trenčín, 3. miesto Proefekt Košice

Za striebornou medailou sa skrývajú hodiny a hodiny driny strávené na bicykli, ktoré musí Štefan absolvovať. „Cyklistike sa denne venujem približne päť hodín, k tomu regenerácia, ktorá je tiež veľmi dôležitá. Tento šport je veľmi náročný, pretože každý sa musí spoľahnúť sám na seba, nik za mňa ani meter neodkrúti,“ hovorí Štefan. Napriek náročnosti tohto športu, nebanuje moment, kedy sa rozhodol jazdiť súťažne. Počas leta si Štefan typické aktivity svojich vrstovníkov neužil. V čase, keď jeho kamaráti boli v tábore, on sa snažil predviesť svoj talent na niektorom z mnohých pretekov, ktoré počas júla či augusta odjazdil. „Počas leta som absolvoval takmer každý víkend preteky. Moje najlepšie boli etapové medzinárodné preteky v Poľsku a v českom Lanškroune. U našich severných susedov som obsadil celkovo po troch etapách šieste miesto z 84 pretekárov zo šiestich

krajín. V Lanškroune nás bolo o čosi viac, keďže na štart sa postavilo 150 cyklistov zo siedmich krajín. Za riekou Moravou som obsadil 62. miesto a to sa pod umiestnenie výraznou mierou podpísal defekt v tretej etape. Kým mi bola poskytnutá mechanická pomoc, zaznamenal som už veľkú stratu na lepšie umiestnenie.“ Vzorom asi každého mladého cyklistu na Slovensku je momentálne Peter Sagan. Či sa mladému cyklistovi z Bánoviec podarí napodobniť jeho úspechy, ukáže čas. Podobne ako aktuálneho majstra sveta aj žiaka športového gymnázia nebaví len cestná cyklistika. „Najviac mi vyhovujú rovinaté a krátke trate. Najradšej mám však dráhovú cyklistiku, kde som na Majstrovstvách Slovenska obsadil päťkrát štvrté miesto, čo má aj trochu mrzí. Celkovo som na dráhe v pohári obsadil štvrté miesto. Taktiež mám rád cyklokros, ktorý sa bude v našom meste konať 9. októbra.“ (aj)

Výsledky mládežníckych tímov Spartaka

Starší dorast - 3. liga: BN - Galanta 4:0 (M. Bilčík 1, M. Mášik 1, S. Turoň 1, E. Kmeňo 1), **mladší dorast - 3. liga:** BN - Galanta 2:1 (M. Husák 2), **starší žiaci - 2. liga:** BN - ČFK Nitra 0:2, **mladší žiaci - 2. liga:** BN - ČFK Nitra 11:0 (P. Vedejová 3, S. Škerdová 3, M. Gabužda 2, A. Horník 1, Š. Kľačko 1, L. Števanica 1), **prípravka U 11:** Topoľčany - BN 8:4 (A. Jaroš 2, N. Matejov 1, J. Zemeš 1), **prípravka U 10:** Topoľčany - BN 9:5 (J. Kráľ 3, F. Slovák 1, T. Hudec 1), **prípravka U 9:** Topoľčany - BN 18:11 (M. Mikuš 4, O. Pakanec 4, M. Púpala 2, D. Flóro 1)

Najmladší futbalisti Spartaka sa 10. septembra zúčastnili medzinárodného futbalového turnaja v Brezovej pod Bradlom. Zverenci Ľubomíra Bacha po troch výhrach a remíze v základnej skupine a prehre v stretnutí o tretie miesto skončili na peknom štvrtom mieste. Najlepším strelcom turnaja sa stal náš Matúš Motúz. **Výsledky:** BN - Malacky 5:4 (M. Motúz 3, S. Sány 1, M. Adamus 1), BN - Moravany 3:2 (M. Motúz 2, S. Sány 1), BN - Spartak Trnava 2:2 (M. Motúz 2), BN - Pohronie 9:0 (M. Motúz 4, T. Farkaš 2, M. Adamus 1, S. Sány 1, P. Hudec 1), zápas o 3. miesto: BN - Hodonín 2:3 (M. Adamus 2). (aj, mk)

ŠHOKom svetom!

Ako si zamilovať Gruzínsko

Ďalšia z cestovateľských prezentácií na vás čaká v mládežníckom centre ŠHOK v utorok 27. septembra od 20.00 hodiny. Tentokrát vám od Gruzínsku, o ceste od Kaukazu až po Čierne more budú rozprávať Bánovčania - Zuzana a Peter Janáčovci a Janka Ďaďová.

Túlačka s jaskyniarmi z Uhrovca do Radiše

Pozývame rodiny s deťmi i školákov s učiteľkami v nedeľu 2. októbra na TÚLAČKU po Uhrovskej doline. Zraz účastníkov o 9.30 h na námestí v Uhrovci. Trasa povedie cez Striebornicu ku jaskyni na Melkovej a odtiaľ do Žitnej Radiše, kde je pre vás pripravená opekačka a túlačková súťaž. Viac na facebooku KST Kamarát.

LINGUA
JAZYKOVÁ
ŠKOLA
Bánovce nad Bebravou

Otvára dňa **19. 9. 2016** kurzy
ANGLIČTINY a **ŠPANIELČINY**
pre začiatočníkov a pokročilých
ROZSAH KURZOV: 50 hod., 2 x 2 hod/týž. **CENA: 95,- €**
Otvorenie kurzov o 16⁰⁰ hod. v kancelárii jazykovej školy.
INFO NA: 0907 342 719 a **www.linguabn.sk**
Vykonnávame úradné preklady z anglického jazyka.

RADIO WOV
www.RADIOVOW.sk
Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. • 106,7 Partizánska • 90,5 Prievidza

pečiatky
výroba do 10 minút

Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Jazyková škola ALIZ
v Bánovciach nad Bebravou
Vás pozýva v mesiaci **september**
na **zápis do kurzov** :

- ✓ *Anglický jazyk (Callanovou metódou)*
- ✓ *Nemecký jazyk, Talianský jazyk,*
- ✓ *Kurzy pre budúcich maturantov*

jazyková škola
ALIZ
www.aliz.sk

Bližšie info na.: www.aliz.sk
alebo na tel.: 0911 444 880

INZERCIA

- Prijmeme do hotelovej reštaurácie kuchára na plný pracovný úväzok. Výučný list je podmienkou, nástup možný ihneď. Tel. 0904 261 555.
- Predám stavebný pozemok v Prusoch na Bažantnici o výmere 1785 m². Tel. 0905 211 193.

Pozývame všetky deti, ktoré radi kreslia,
na 6. ročník

VÝTVARNÁ SÚŤAŽE v kreslení kriedami

TÉMA: Letný príbeh vo farbách

**14. september 2016 od 15:00 h.
Námestie L. Štúra**

Čaká na vás veľa prekvapení, zábavy a pekné odmeny
za vaše umelecké diela



mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

Mestské kultúrne stredisko
v Bánovciach nad Bebravou
ponúka akreditované kurzy:

- intenzívny kurz nemeckého jazyka
so špecializáciou pre opatrovateľov
 - kurz pre opatrovateľov
platný v SR a v štátoch EÚ.

Príhláste sa v MsKS na sídlisku Sever,

č.t. 038/760 3016,

e-mail zuc@kulturabn.sk

STUDIO
Tasica & Satinsky

AEON

Pod záštitou INŠTITÚT FRANCOIS 25

Matthieu Delaporte
Alexandre de la Patellière

Meno

Komédia, ktorá sa našťastie nestala Vám

Účinkujú:
Ady Hajdu • Lucia Hurajová • Zuzana Mauréry
Kamil Mikulčík • Richard Stanke

Preklad: Elena Flašková
Réžia: Jakub Nvota

Príbeh vzťahov je v žive. Komédia o jazykovej premennej deti, jazyk, dom, rodina, láska

Vstupenky možno zakúpiť aj v kavárni Film Café

Volajte: 0905 439 857

Dom kultúry, Farská 7

Predpredaj od 1.8. 2016

Vstupné: 15 €

25.9.2016 o 18.00 h

Generál, Ústredie, GAMO, IAJMS, SOFTIP

ZÁPISY DO KURZOV od 5. do 20. septembra 2016

www.ijav.sk

ANGLIČTINA **NEMČINA**

TALIANČINA **JEDNODUCHÉ MZDOVÉ PODVOJNÉ**

FRANCÚZŠTINA **POČITAČOVÉ KURZY**

účtovníctvo

PC

**HLADÁME
nemčinárku/
nemčinárku**

Inštitút
jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633
IJaV Bánovce nad Bebravou - Inštitút
jazykov a vzdelávania

kurzy skupinové aj individuálne, pre deti, mládež aj dospelých